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ΝΙΚΟΣ ΒΕΤΤΑΣ

Γενικός διευθυντής του ΙΟΒΕ

Χρειαζόμαστε θετικό 
εμπορικό ισοζύγιο

ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΜΠΗ «12:00-14:00» TOU 
Naftemporiki TV εμφανίστηκε 
χθες ο γενικός διευθυντής του ΙΟ-
ΒΕ, Νίκος Βέττας. Ο κ. Βέττας αρ- 
χικώς σχολίασε πως «το ισοζύγιο 
δείχνει μια τάση διόρθωσης του 
μεγάλου ελλείμματος που υπήρ-
ξε πρόσφατα, αυτό οφείλεται σε 

μεγάλο βαθμό στις τιμές ενέργειας, οφείλεται στο 
ότι ο τουρισμός τα πηγαίνει πολύ καλά, παραμένει 
όμως ελλειμματικό και θα είναι πάντα ο καθρέπτης 
της ελληνικής οικονομίας». Στη συνέχεια ο κ. Βέτ-
τας ανέφερε πως «το εμπορικό ισοζύγιο θα πρέπει 
να γυρίσει θετικά, αλλά αυτό απαιτεί μακροχρόνιες 
παραγωγικές επενδύσεις, αλλά είναι απαραίτητη και 
η εισροή κεφαλαίου για να γίνονται επενδύσεις στη 
χώρα, το συγκυριακό είναι ότι βγαίνουμε από μια 
περίοδο η οποία έπεται δυο κρίσεων, της πανδημί-
ας και της ενέργειας, κυρίως αυτό που βλέπουμε 
είναι το κομμάτι της ενέργειας και αυτό που τώρα 
εξισορροπείται». Τέλος, ο κ. Βέττας υποστήριξε πως 
«οι βραχυχρόνιες διακυμάνσεις δεν είναι αυτές που 
θα πρέπει να μας συναρπάζουν ή να μας φοβίζουν».

ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΟΜΠΑΝΟΥ

Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ

Νέα εποχή κατασκευών
ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΜΠΗ «07:00-10:00» του 
Naftemporiki TV εμφανίστηκε 

Β χθες η πρόεδρος της Πανελλήνιας
Ένωσης Συνδέσμων Εργοληπτών 
Δημοσίων Έργων (ΠΕΣΕΔΕ), Μα-
ρία Τσιομπάνου. Αρχικώς σχολία- 

■ ·£ΐ\ σε πως «πλέον μιλάμε για μια νέα
εποχή στον κατασκευαστικό κλά-

δο». Στη συνέχεια η κ. Τσιομπάνου ανέφερε πως «ο 
κλάδος μας είχε υποστεί μια πολύ σημαντική ύφε-
ση και κινδύνευε να πάρει μόνιμα χαρακτηριστικά. 
Ένα κομμάτι των επιπτώσεων ήταν η αποεπένδυση 
των εταιρειών μας από ανθρώπινο τεχνικό δυναμι-
κό, είναι ένα πρόβλημα που κουβαλάμε από την οι-
κονομική κρίση, πλέον έχουν ανοίξει οι δουλειές».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣ

Ερευνητής Κλιματικής Διπλωματίας

Άμεσα μέτρα για το κλίμα
ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΜΠΗ «12:00-14:00» του 
Νaftemporild TV εμφανίστηκε χθες 
ο ερευνητής Κλιματικής Διπλωμα-
τίας (UNESCO, ΕΚΠΑ, ΕΛΙΑΜΕΠ), 
Γιώργος Δίκαιος. Ο κ. Δίκαιος, 
μεταξύ άλλων, σχολίασε πως «δυ-
στυχώς είναι δεδομένο ότι έχουμε 
αργήσει και δεν φαίνεται καμία 

πολιτεία να αποφασίζει ότι πρέπει να λάβει άμεσα 
μέτρα, αυτή τη στιγμή θα έπρεπε να μειώνουμε τις 
εκπομπές των αερίων του θερμοκηπίου από όλες 
τις ανθρώπινες δραστηριότητες και το μόνο που γί-
νεται μέσα στο 2023 είναι να αυξάνονται». [s id:20899953I


